Итоговый тест по физике. 8 класс
Вариант 1

1. Какой вид теплопередачи обеспечивает в основном обогревание комнаты от батареи водяного отопления?
А. Конвекция.


Б. Теплопроводность.

В. Излучение.

Г. Все три способа теплопередачи примерно в равной мере.

2. Как изменяется внутренняя энергия газа при совершении им работы над внешними телами при отсутствии теплопередачи?

А. Увеличивается.


Б. Уменьшается.

В. Не изменяется.

Г. Может уменьшиться, а может увеличиться.

3. При выполнении измерений теплоемкости тела при помощи калориметра можно получить более точный результат, если в пространстве между двумя сосудами калориметра находится…
А. … вакуум.
В. … воздух.

Б. … песок.
Г. … вода.

4. Три тела равной массы с удельными теплоемкостями c, 2с и 3с нагрелись под действием одного нагревателя на одинаковое число градусов. Какое из тел нагрелось медленнее?
А. Первое.


Б. Второе.

В. Третье.

Г. Все три тела нагрелись за одинаковое время.

5. Ученик снимает показания термометра, опущенного в сосуд с холодной водой. По результатам своих измерений он пытается построить графики зависимости температуры Т °С от времени. Какой из графиков (см. рисунок) построен правильно по полученным точкам?


А. 1.
Б. 2.
В. 3
Г. 4.
6. Три тела с одинаковыми массами нагревались в условиях постоянной и одинаковой для всех трех тел теплопередачи. Графики зависимости температуры Т вещества этих тел от времени t представлены на рисунке. Вещество какого тела обладает наименьшей удельной теплоемкостью?


А. 1.
В. 3.

Б. 2.
      Г. Одинакова у всех трех тел.
7. Вода кристаллизуется при постоянной температуре. Поглощается или выделяется при этом энергия?
А. Поглощается.


Б. Выделяется.

В. Может поглощаться, а может выделяться.

Г. Не поглощается и не выделяется.

8. Электрическое поле можно обнаружить по его действию на …

1) … мелкие кусочки бумаги.


2) … подвешенный на нити легкий заряженный шарик.

3) … магнитную стрелку.

А. Только 1.
Б. Только 2.
 В. Только 3.
 Г. 1 и 3.


9. Магнитное поле можно обнаружить по его действию на …

1) … магнитную стрелку.


2) … неподвижную заряженную частицу.

3) … проводник с током.

А. Только 1.
Б. Только 2.
 В. Только 3.
 Г. 1 и 3.


10. Напряжение на участке цепи 10 В, его электрическое сопротивление 5 Ом. Какова сила тока в цепи?

А. 0.5 А.
Б. 2 А.
 В. 10 А.
 Г. 50 А.


11. Результаты измерения силы тока на резисторе от напряжения на его клеммах показаны в таблице.

	U, В
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	I, А
	0
	2.0
	4.0
	6.0
	8.0
	10.0


При напряжении 3.5 В показания амперметра …

А. … предсказать невозможно.


Б. … равны 6.5 А.

В. … равны 7 А.

Г. … равны 7.5 А.

12. Каково электрическое сопротивление участка электрической цепи 1 – 2 (см. рисунок)?


А. 3 Ом.
В. 12 Ом.

Б. 6 Ом.
Г. 36 Ом.
13. Стиральная машина мощностью 2000 Вт включены в электрическую сеть. Какова стоимость электроэнергии, израсходованная ей за 2 часа? Тариф – 

  36 коп. за 1 кВт·час.
          А. 36 коп.       Б. 72 коп.
 В. 144 коп.
         Г. 288 коп.


14. Какое количество теплоты выделяется в проводнике с электрическим сопротивлением 20 Ом за 5 секунд при силе тока в цепи 2 А?
          А. 100 Дж.      Б. 200 Дж.
 В. 400 Дж.
         Г. 1000 Дж.


15. Ученый, исследовавший действие проводника с током на магнитную стрелку…
          А. … Эрстед.  Б. … Ампер.
 В. … Фарадей.
Г. … Максвелл.


16. Ученый, исследовавший взаимодействие проводников с током…
          А. … Эрстед.  Б. … Ампер.
 В. … Фарадей.
Г. … Максвелл.


17. Магнитная стрелка, находящаяся вблизи провода, по которому пускают электрический ток, поворачивается. Это происходит под действием…
А. … только электрического поля.


Б. … только магнитного поля.

В. … совместно электрического и магнитного полей.

Г. … гравитационного притяжения стрелки к проводу.

18. Около движущегося электрического заряда можно обнаружить…
А. … только электрическое поле.


Б. … только магнитное поле.

В. … электрическое и магнитное поле.

Г. Правильный ответ не приведен.

19. Катушка замкнута на амперметр. В первом случае в катушку вдвигают магнит. Во втором случае этот магнит выдвигают из катушки. Индукционный электрический ток возникает…
А. … только в первом случае.


Б. … только во втором случае.

В. … в обоих случаях.

Г. … ни в одном из указанных случаев.

20. Образование полутени объясняется действием…

А. … закона отражения света.


Б. … закона прямолинейного распространения света.

В. … закона преломления света.

Г. … всех трех перечисленных законов.

21. Как изменится расстояние между человеком и его изображением в плоском зеркале, если человек приблизится к зеркалу на 1 м?

А. Уменьшится на 0.5 м.


Б. Уменьшится на 1 м.

В. Уменьшится на 2 м.

Г. Не изменится.

22. Как изменится угол между падающими на плоское зеркало и отраженным от  него лучом при увеличении угла падения на 20° ?

А. Увеличится на 10°.


Б. Увеличится на 40°.

В. Увеличится на 20°.

Г. Не изменится.

23. На рисунке приведены схемы хода лучей в глазе при близорукости и дальнозоркости. Которая из этих схем соответствует случаю дальнозоркости и какие линзы нужны для очков в этом случае?
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А. 1, рассеивающие.
В. 2, рассеивающие.

Б. 1, собирающие.
Г. 2, собирающие.

24. Какое изображение дает собирающая линза, если предмет находится между фокусом и двойным фокусом?
А. Увеличенное, мнимое.


Б. Увеличенное, действительное.

В. Уменьшенное, мнимое.

Г. Уменьшенное, действительное.

25. Какой оптический прибор обычно дает действительное и уменьшенное изображение?
А. Кинопроектор.
В. Микроскоп.

Б. Фотоаппарат.
Г. Телескоп.


Итоговый тест по физике. 8 класс
Вариант 2

1. Какой вид теплопередачи обеспечивает в основном процесс передачи теплоты от нагретого конца металлической ложки к холодному?

А. Конвекция.


Б. Теплопроводность.

В. Излучение.

Г. Все три способа теплопередачи примерно в равной мере.

2. Может ли измениться внутренняя энергия при совершении работы и теплопередаче?

А. Может только при совершении работы.


Б. Может только при теплопередаче.

В. Может при совершении работы и теплопередаче.

Г. Внутренняя энергия тела измениться не может.

3. При выполнении измерений теплоемкости тела при помощи калориметра можно получить более точный результат, если в пространстве между двумя сосудами калориметра находится…

А. … воздух.


Б. … вода.

В. … вакуум.

Г. Во всех случаях А – В точность измерений одинакова.

4. Три тела равной массы с удельными теплоемкостями c, 2с и 3с нагрелись под действием одного нагревателя на одинаковое число градусов. Какое из тел нагрелось быстрее?
А. Первое.


Б. Второе.

В. Третье.

Г. Все три тела нагрелись за одинаковое время.

5. Ученик снимает показания термометра, опущенного в сосуд с холодной водой. По результатам своих измерений он пытается построить графики зависимости температуры Т °С от времени. Какой из графиков (см. рисунок) построен правильно по полученным точкам?



А. 1.
Б. 2.
В. 3
Г. 4.
6. Три тела с одинаковыми массами нагревались в условиях постоянной и одинаковой для всех трех тел теплопередачи. Графики зависимости температуры Т вещества этих тел от времени t представлены на рисунке. Вещество какого тела обладает наибольшей удельной теплоемкостью?


А. 1.
В. 3.

Б. 2.
      Г. Одинакова у всех трех тел.
7. Лед плавится при постоянной температуре. Поглощается или выделяется при этом энергия?

А. Поглощается.


Б. Выделяется.

В. Может поглощаться, а может выделяться.

Г. Не поглощается и не выделяется.

8. Когда мы снимаем с себя рубашку, особенно в сухую погоду, слышен характерный треск. Какое физическое явление объясняет этот треск?
А. Трение.
В. Электризация.

Б. Нагревание.
Г. Электромагнитная индукция.

9. Около неподвижного отрицательного заряженного шара обнаруживается…
А. … только электрическое поле.


Б. … только магнитное поле.

В. … как электрическое, так и магнитное поле.

Г. … только гравитационное поле.

10. Напряжение на участке цепи 6 В, его электрическое сопротивление 3 Ом. Какова сила тока в цепи?

А. 0.5 А.
Б. 2 А.
 В. 5 А.
 Г. 18 А.


11. Ученик провел опыты с тремя разными резисторами, измеряя силы тока, проходящие через них при разных напряжениях на резисторах. Результаты экспериментов приведены в таблице.
	U, В
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	I1, А 
	0
	0.5
	1.1
	1.8
	2.6
	3.5

	I2, А
	0
	2.0
	4.0
	5.0
	8.0
	10.0

	I3, А
	0
	1.0
	1.9
	2.7
	3.4
	4.0


Закон Ома в условиях проведенных опытов подтверждается…
А. … только для первого резистора.


Б. … только для второго резистора.

В. … только для третьего резистора.

Г. … для всех трех резисторов.

12. Каково электрическое сопротивление участка электрической цепи 1 – 2 (см. рисунок)?



А. 2 Ом.
В. 8 Ом.

Б. 4 Ом.
Г. 16 Ом.
13. Электрический утюг мощностью 1000 Вт включены в электрическую сеть. Какова стоимость электроэнергии, израсходованной им за 2 часа? Тариф – 

  36 коп. за 1 кВт·час.
          А. 18 коп.       Б. 36 коп.
 В. 72 коп.
         Г. 144 коп.


14. Какое количество теплоты выделяется в проводнике с электрическим сопротивлением 10 Ом за 5 секунд при силе тока в цепи 4 А?

          А. 200 Дж.      Б. 800 Дж.
 В. 1000 Дж.
Г. 2000 Дж.


15. Впервые заряд электрона измерил…
А. … Томпсон.
В. … Резерфорд.

Б. … Милликен и Иоффе.
Г. … Фарадей.

16. Ученый, открывший явление электромагнитной индукции…
          А. … Эрстед.  Б. … Ампер.
 В. … Фарадей.
Г. … Максвелл.


17. В катушку, замкнутую на амперметр, вносят магнит. Первый раз медленно, второй раз – быстро. В каком случае индукционный ток будет больше?
А. В первом случае.


Б. Во втором случае.

В. В обоих случаях ток одинаков.

Г. В обоих случаях тока не будет.

18. Магнитное поле можно обнаружить по его действию на …

1) … магнитную стрелку.


2) … неподвижную заряженную частицу.

3) … проводник с током.

А. Только 1.
Б. Только 2.
 В. Только 3.
 Г. 1 и 3.


19. Катушка замкнута на амперметр. В первом случае в ней находится  неподвижный магнит. Во втором случае из нее выдвигают магнит. Индукционный электрический ток возникает…

А. … только в первом случае.


Б. … только во втором случае.

В. … в обоих случаях.

Г. … ни в одном из указанных случаев.

20. Образование тени объясняется действием…

А. … закона отражения света.


Б. … закона прямолинейного распространения света.

В. … закона преломления света.

Г. … всех трех перечисленных законов.

21. Как изменится расстояние между человеком и его изображением в плоском зеркале, если человек удалится от зеркала на 1 м?

А. Увеличится на 0.5 м.


Б. Увеличится на 1 м.

В. Увеличится на 2 м.

Г. Не изменится.


22. Как изменится угол между падающими на плоское зеркало и отраженным от  него лучом при уменьшении угла падения на 20° ?

А. Уменьшится на 10°.


Б. Уменьшится на 40°.

В. Уменьшится на 20°.

Г. Не изменится.

23. На рисунке приведены схемы хода лучей в глазе при близорукости и дальнозоркости. Которая из этих схем соответствует случаю близорукости и какие линзы нужны для очков в этом случае?
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А. 1, рассеивающие.
В. 2, рассеивающие.

Б. 1, собирающие.
Г. 2, собирающие.

24. Какое изображение дает собирающая линза, если предмет находится за  двойным фокусом?

А. Увеличенное, мнимое.


Б. Увеличенное, действительное.

В. Уменьшенное, мнимое.

Г. Уменьшенное, действительное.

25. Какой оптический прибор дает действительное и увеличенное изображение?

А. Кинопроектор.
В. Микроскоп.

Б. Фотоаппарат.
Г. Телескоп.
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